Автор: Тихомирова Маргарита, 9 лет, 3 «В» класс.

«Сказка о том, как Ваня спички нашел».

Жил был мальчик Ваня. И вот однажды с ним приключилась интересная и поучительная история.

Был чудесный солнечный денёк и Ваня возвращался от друга Пети. Путь его лежал по дорожке через лес.

Ваня шёл-шёл и коробок спичек нашел. Поднял он коробок и прочитал - «СПИЧКИ». Ваня задумался: «Что такое спички?». Мальчик открыл коробок и увидел маленькие деревянные палочки, на конце которых были коричневые кружочки.

Пошел Ваня по дорожке в лесу, а сам думает: «Что такое спички? Для чего они нужны?».

Вдруг из-за куста выпрыгнул зайчик-попрыгайчик и стал прыгать около мальчика. Ваня поздоровался с зайчиком и спрашивает:

- Зайчик-попрыгайчик, а что такое спички?

А у зайчика уши затряслись и дрожащим голосом рассказал он Ване свою историю: «Был в нашем лесу страшный случай. Туристы развели костер одной спичкой и не до конца потушили его, когда ушли из леса. Костер разгорелся с новой силой и огонь добрался до кустов и деревьев. Я еле ускакал, но мои лапки сильно обгорели и я долго лечил их. Пожарные потушили тот пожар, но многие лесные звери, растения и деревья пострадали. Со спичками нужно быть аккуратным!».

Не поверил Ваня зайчику-попрыгайчику, что из-за такой маленькой спички может разгореться сильный пожар.

Идет Ваня дальше и видит летит птичка-невеличка. Села она Ване на плечо и запела свою песенку. Поздоровался с птичкой мальчик и спрашивает:

- Птичка-невеличка, что такое спички?

С волнением защебетала птичка и рассказала свою историю. «Был в нашем лесу страшный случай. Туристы развели костер одной спичкой и не до конца потушили его, когда ушли из леса. Костер разгорелся с новой силой и огонь добрался до кустов и деревьев. Огонь был такой высоты, что достал до гнезда с птенцами. Мы еле успели спасти своих птенцов, а наши гнёзда сгорели. Пожарные потушили тот пожар, но многие лесные птицы и звери пострадали. Со спичками нужно быть аккуратным!».

И опять не поверил Ваня птичке-невеличке, что из-за такой маленькой спички может разгореться сильный пожар.

Пошел мальчик дальше. Притомился. Сел на пенек и видит - рядышком растет цветочек-колокольчик. Поздоровался Ваня с колокольчиком и спрашивает:

- Колокольчик-дружок, что такое спички?

Съежились листочки у колокольчика, и рассказал он свою историю: «Был в нашем лесу страшный случай. Туристы развели костер одной спичкой и не до конца потушили его, когда ушли из леса. Костер разгорелся с новой силой и огонь добрался до кустов и деревьев. Жар от огня был такой силы, что завяли все цветочки и растения в лесу. Пожарные потушили тот пожар, но многие цветы, растения и деревья пострадали. Со спичками нужно быть аккуратным!».

На этот раз призадумался Ваня и пошел домой думая, как из-за такой маленькой спички может разгореться сильный пожар.

И вот пришел Ваня домой и говорит маме:

- Мама я понял почему говорят- «Спички - детям не игрушки!» и отдал маме коробок спичек.

Мама погладила сына по голове и поцеловала.

- Молодец, сынок, что ты это понял!